

## Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 24-én (kedden) 16.20 órai kezdettel a Sükösi Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester  
Csizmadia Mihály képviselő  
Grúber Attila képviselő  
Kovács Zoltán képviselő  
Soós Gergely alpolgármester  
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző  
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 5 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 6 fő) határozatképes.

Tájékoztató, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Soós Gergely alpolgármester lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

### Napirend:

1. **Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2021. évi költségvetési gazdálkodásának zárszámadása**
2. **Közművelődési feladatellátás Sükösdön**
3. **A pénzben és természetben biztosított szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása**
4. **Bejelentések**
  - 4/1. Ifjúsági ház bérleti díja
  - 4/2. A Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadásáról
  - 4/3. MKKSZ szakszervezeti alapszervezet megalakulása - tájékoztatás
  - 4/4. Önkormányzati lakások bérbeadása
  - 4/5. Sükösi Óvodásokért Alapítvány kérelme
  - 4/6. Tamás Márta polgármester beszámolója
  - 4/7. Nyári tábor, gyermekfelügyelet

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

•

### 1/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2021. évi költségvetési gazdálkodásának zárszámadása

Tamás Márta polgármester: A zárszámadással kapcsolatban az előterjesztést mindenki kézhez kapta, olvashatta. Év közben is dolgoztunk a módosításokkal, de minden kiadáshoz és

bevételekhez kapcsolódó változást az évközi testületi üléseken is átbeszéltünk. A cél, hogy elkerüljük azt, ahogyan 2021-ben indulnunk kellett az adóelvonások miatt. 2020-ban plusz megtakarításokat kellett eszközölni, hogy talpon tudjunk maradni. Az előterjesztésben ismeretlen tétel nem nagyon lehet. Átadom a szót Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadónak.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Az önkormányzat és az összes intézmény összesített adatairól fogunk beszélni. A bevételek között vannak a szokásos állami- és elnyert támogatások, amit működéshez, közneveléshez, kulturális feladatokhoz, szociális és gyermekjóléti feladatokhoz kapunk. Sikerült tavaly is a szociális tűzifa pályázatot benyújtani és elnyerni. Ami eddig nem volt, hogy kaptunk a kieső iparüzési adóbevételek alapján megállapított támogatást, ami 29 millió Ft volt. Ezzel idén októberben kell elszámolni, az elszámolás módját még nem tudjuk. Az idén is kapunk erre támogatást, az összegszerűségét még nem látjuk. Kaptunk egyéb működési célú támogatásokat, ezek a mezőőri támogatás, területalapú támogatás, nyári diákmunka, közfoglalkoztatás támogatása. Ami az idén újdonság, hogy a kis települési rendezvényekhez tudtunk 1 millió Ft-os támogatást benyújtani, illetve a falunaphoz kaptunk 500.000 Ft-ot. Felhalmozás célú támogatások kivétel nélkül pályázathoz kapcsolódnak. A közhatalmi bevételek magasabb szinten teljesültek, mint amikor a költségvetést terveztük, itt 15 millió Ft-tal több bevétel keletkezett. Működési bevétel még a készletértékesítésből keletkezik, növénytermesztésből is vannak bevételeink, illetve vannak szolgáltatási bevételek, itt az étkeztetés és ételfutár a főbb területek, és új bevételi forrás volt a tavalyi évben, hogy az ipari park területén bérbe tudtuk adni telkeket, ebből a tavalyi évben 815.000 Ft bevételünk keletkezett. A közösségi szintér épületében több tanfolyamot is tartottak, ebből is többletbevétel keletkezett. Közvetített szolgáltatások között, ami változás, hogy a Borostyán Gondozóháznál a pelenkák és a gyógyszerek egy részét már tovább tudtuk számlázni, tavaly ebből is 853.000 Ft bevételünk keletkezett, ez az idén valószínűleg még több lesz. Ellátási díjakból vannak bevételek, ezek közül a legmagasabb a gondozóház lakóinak térítési díja, a gyereketkeztetés és a szociális étkeztetés, de ezek nem nagy összegek különböző kedvezmények miatt. Felhalmozási bevételeknél két ingatlan eladása történt, az egyik egy vasküti ingatlan volt, a másik itt egy helyi telekeladás. Működési célú átvett pénzeszközöknél az Európa polgárokért pályázatra kapott több mint 8 milliós összeget mutatjuk ki, illetve az Anhur Kft-től köztemető fenntartására kapott 250.000 Ft-ot, illetve a visszatérítendő kölcsönökből származó bevételek. Szintén még itt szerepel a Horgász utca felújításához kapcsolódó lakosság által befizetett hozzájárulás, 835.000 Ft értékben.

Kiadási oldalon mindig a személyi juttatások képviselik a legnagyobb arányt, azt követik a dologi kiadásaink, azon belül is az üzemeltetési anyagok beszerzése a legmagasabb, ennek legnagyobb részét az élelmiszer költségek adják az étkeztetéshez kapcsolódóan, illetve a tisztítószer és az irodaszer, ami magas részt képvisel. Az ellátottak pénzbeli juttatása a rendeletben itt részletesen taglaljuk. A beruházások, felújítások szintén a rendeletben tételesen fel vannak sorolva, ezek nagy része pályázatokhoz kapcsoló beruházások, a nem pályázathoz kapcsolódó kisebb tárgyi eszközök.

Az intézményeink maradványa a polgármesteri hivatal esetében 1.300.000 Ft, az ÁMK-nak 425.000 Ft, a Borostyán Gondozóháznak 22 millió Ft, az önkormányzatnak pedig 283 millió Ft. Ez így összesen 307. millió Ft. Az intézményeinktől ezeket a maradványokat elvonjuk, bekerül az önkormányzati tartalékba. Az önkormányzatnál amikor terveztük a költségvetést, ott 248 milliós maradvánnyal terveztünk, ehhez képest 283 millió Ft lett, tehát a különbözet kerül bele az idei évi tartalékba. 2022-es évben 10 millió Ft-os tartalékkal terveztünk, ehhez kaptunk a kulturális bérfejlesztési támogatásra egy összeget, így bekerül a maradványuk a tartalékunkba, ebből levonásra kerülnek azok az összegek, amikről már vagy van testületi döntés, vagy mi látjuk, hogy magasabbak a kiadásaink, ezek lehetnek pályázathoz kapcsolódó önerők, vagy

például a Borostyán Gondozóház liftjéhez kell még összeget biztosítanunk, a harkányi üdülő kiadásaira is megszavaztak egy összeget, és vannak olyan kiadások amikre nem terveztünk, például a hivatal fénymásolója tönkre ment, azt cserélni kellett, a számítógépek sorba mennek tönkre, vagy legalábbis javításra szorulnak, erre is már egy nagyobb összeget költöttünk az idén így most 46 millió Ft a tartalékunk az zárszámadás után.

Tamás Márta polgármester: Köszönjük.

Kovács Zoltán képviselő: A tegnapi napon a költségvetési bizottság a zárszámadást Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó segítségével részletesen tárgyalta, és azt egyhangúlag elfogadásra javasolja.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngy jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Grúber Attila képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 2021. évi zárszámadási rendeletet elfogadta.

**(5/2022. (V.25.) önkormányzati rendelet az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendelet - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)**

●

## **2/ Napirend: Közművelődési feladatellátás Sükösdön**

Tamás Márta polgármester: Az imént a szociális bizottsági ülésen is érintettük a témát, és az előterjesztésben is olvasható, hogy mi mentén jutottunk el a javaslatához, döntés előkészítéséhez. A programszervezéseknek és a rendezvényszervezéseknek az önkormányzathoz kötötté vált a feladatellátása, a pályázatokból történő finanszírozása miatt is, illetve a szomszéd épületben van a szervezés is, ezek okán többször a hivatal kollégáitól is kapnak segítséget, és az adminisztráció is itt zajlik, ezért ez az egyik oka, ami indokolná, hogy az ÁMK-t átszervezzük. Az oktatás óvodai, bölcsődei ellátást megtartva működne az intézmény, és a közművelődési feladatellátást bevennénk az önkormányzat feladatai közé. Indokolja még az is, hogy a jelenlegi intézményvezető nyugdíjba vonulás előtt áll, és az új intézményvezetőt nem terhelnék ezzel a feladattal. Mivel átszervezésnek minősül, ezért a döntést május 31-ig meg kell hoznunk. A minisztérium hozzájárulását a szükséges kritériumok mentén megkaptuk. Konkrétan az átszervezés a nyári hónapokban történhetne meg, szeptember 1-től tanévhez kötődően az óvoda és a bölcsőde már az új intézményben, a mi feladataink között

pedig a közművelődési feladatok ellátása is szerepelhetne. Ehhez az alapító okiratot, a törzskönyvi kivonatot kell elküldeni a kincstárnak, gyakorlatilag, ha ezt jóváhagyjuk, akkor ezzel indulna meg a folyamat. Nyilván papírmunka sok adódik, a bélyegzők cseréjére, a partnerek és szolgáltatók értesítésére is szükség van, de a pénzügyes kollegákkal is azt gondoljuk, hogy a következő 3 hónap elegendő lehet, hogy ezek megtörténjenek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az előterjesztésben olvasható szervezetek véleményét kikérve és azok megérkezése után ki is küldtük a képviselőknek mindegyiket, tehát az intézmények alkalmazotti közössége, az SZMK, a település nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag támogatta ezt a lépést, illetve megérkezett a minisztérium véleménye is, ami szintén támogató nyilatkozatot tett, bizonyos dokumentumokban módosítást kellett eszközölni az ő javaslatuk alapján, de ez bemutatásra kerül a csatolt anyagokban. Először egy határozatkivonat látható, mely kimondja, hogy az önkormányzat ezt 2022. szeptember 1-től tervezi, és hajtja végre. Kiegészítettük a már meglévő törzskönyvi kormányzati funkciókat még eggyel, ami nem volt benne a törzskönyvünkben.

Tamás Márta polgármester: Javaslom az elhangzottak elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

#### **49/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy 2022. szeptember 1-től a fenntartásában működő Sükösi ÁMK-t átszervezi. Feladati közül törli a közművelődést, melyet Sükösd Nagyközség Önkormányzata kormányzati funkción vesz át. A feladat- és névváltozással kapcsolatos módosításokat az intézmény alapító okiratán és az Önkormányzati adatok könyvében át kell vezetni. Az önkormányzat törzskönyvi bejegyzését módosítani kell a következő kormányzati funkcióval:

**082093 Közművelődés-egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészek.**

Határidő: Folyamatos

Felelős: Jegyző

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A közművelődési rendelet, amelyben a közösségi szintér elnevezésű közművelődési feladatot kellett nevesíteni, illetve úgy beállítani, hogy azt már az önkormányzat látja el. A minisztérium szakmai véleménye szerint megmódosítottuk a bevezető részt, pirossal jelölve olvashatjuk, hogy a művelődési ház és könyvtár, mint épület jöhet szóba, de mint közösségi szintér uralkodó kifejezésként kell, hogy szerepelje mindenhol, ez minisztériumi kérés. A rendelet 2022. szeptember 1-jével lépne hatályba.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**(6/2022.(V.31.) önkormányzati rendelet)** az 3/2020.(II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az alapító okiratot a kincstár is megvéleményezte, egyszer kell egy módosító okirat, mely csak a módosítást tartalmazza. Egységes szerkezetbe is kell foglalnunk.

Tamás Márta polgármester: Az óvoda és bölcsőde új elnevezése a nevelőtestület javaslata alapján, a már meglévő logójukhoz is igazodva, Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde lesz. Javaslom az elhangzottak elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

#### **50/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete az előterjesztésben bemutatott szervek és az Oktatási, szociális és kulturális bizottság véleménye alapján 2022. szeptember 1-től a Sükösd ÁMK Alapító okiratát módosítja az előterjesztés szerinti Módosító okirat és az egységes szerkezetű Alapító okirat tartalma szerint.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Jegyző

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az önkormányzat SZMSZ-e is egy rendelet, abba be kell kerülnön a közösségi szintér. 6/A §-ban rendelkezünk arról, hogy nem a rendeletben, hanem egy külön szabályzatban kezeljük a működési szabályokat, a kormányzati funkciót az Önkormányzati adatok könyvében is már elfogadták.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**(7/2022.(V.31.) önkormányzati rendelet)** az 11/2019.(XI.06.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A szabályzatba beépítésre kerültek a kormányzati funkciók, így mindhárom látható. Nem sok helyen történt módosítás, melyek az előterjesztésben pirossal láthatók. Beépítésre került a tájház is, mely reméljük, hogy az idei évtől már fog működni, és adja magát, hogy a közösségi szintéren belül legyen használva. A nyitva tartást a jogszabálynak megfelelően tartalmazza, művelődésszervezőt heti 20 órában lehet így biztosítani. A takarító heti 40 órában ezért lett így meghatározva, mert nem csak ebben az intézményrészben takarít.

Tamás Márta polgármester: Javaslom a szabályzat elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

## **51/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete az előterjesztésben bemutatott Sükösd Nagyközség Önkormányzata Közösségi színterének használatáról feladatairól és működésének módjáról szóló szabályzatot elfogadja.

Határidő: 2022.09.01.

Felelős: Polgármester

•

### **3/ Napirend: A pénzben és természetben biztosított szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása**

Tamás Márta polgármester: A szociális ügyekkel foglalkozó kolleganő jelezte, hogy a nyugdíjak emelésével többen kiesnek a támogatottak köréből, ezért érdemes lenne a rendeleten módosítani, hogy a rendelkezésünkre álló szociális támogatás felhasználásra kerüljön, illetve akik eddig belefértek, azok a továbbiakban is jogosultak maradhassanak. Jelenleg ez a gyógyszer-támogatást érinti.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Kicsit több mint 9 %-os az idei évben a nyugdíj-emelés. ezt vettem figyelembe a módosításnál.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**(8/2022.(V.31.) önkormányzati rendelet)** az 11/2017.(VII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

### **4/ Napirend: Bejelentések**

#### **- 4/1. Ifjúsági ház bérleti díja**

Tamás Márta polgármester: Az ifjúsági ház felújítása befejeződött. Eddig 50.000 Ft+ÁFA volt a bérleti díja. Az ÁMK javaslatát, hogy a bérleti díjon emeljünk, támogatom. Plusz szolgáltatást is nyújtunk a klímákkal, és a környezet is szépen lett kialakítva, ezért is szükséges a bérleti díj átgondolása. Az előterjesztés 20 %-os emelést javasol.

Soós Gergely alpolgármester: Több elektromos gépezet is beszerelésre került. A 20 %-os emelés fedí ezeknek az üzemelési költségeit? És ez napi bérleti díj?

Tamás Márta polgármester: Nem, nem napi díj. Ez a lakodalmakra lett kitalálva. A lakodalmások átvették mondjuk szerdán délután vagy este, és általában hétfőn történt a

visszaadás. Így ez minimum 4 nap. Meghatározhatunk bérleti díjat lakodalmakra és egy napos használatra is.

Soós Gergely alpolgármester: Én is ennek mentén indulnék el, esetleg a fő napra egy bérleti díjat és az előkészítő napokra is egy bérleti díjat határozhatnánk meg. Lehet, akinek kevesebb előkészítő nap is elegendő.

Grúber Attila képviselő: Én ezt leegyszerűsíténém, ez így bonyolult. Amikor kiveszi, írjuk le a villanyóraállást, amikor adja vissza szintén írjuk azt le, szóval legyen 60.000 Ft+ÁFA a bérleti díja, plusz az áram.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A téli fűtés és a nyári klíma jelentős eltérés lehet anyagiakban?

Kovács Zoltán képviselő: Nem, nagyjából ugyanaz lehet.

Grúber Attila képviselő: A hűtőkamrának is lehetne szabni egy fix árat, vagy egy áramfogyasztás utáni árat, vagy arra is valamit ki lehet találni.

Tamás Márta polgármester: Igen, mert azt is valaki kéri, valaki nem.

Grúber Attila képviselő: A lényeg, hogy vonzóvá tegyük a helységet, hogy minél több rendezvény legyen tartva, hogy legyen bevételünk. Most alkalmas mindenre az épület.

Tamás Márta polgármester: Akkor javaslom, hogy szeptember 1-jétől a lakodalom és egyéb zenés-táncos rendezvény legyen 60.000 Ft+ÁFA a bérleti díj, plusz áramfogyasztás. A hűtőkamra használata legyen 25.000 Ft+ÁFA plusz áramfogyasztás, és szerdán 10.00 órától hétfőn 16.00 óráig szólna ilyen feltételek mellett a bérlet.. Ha nem lakodalom vagy táncos-zenés rendezvény, azaz egy alkalmas rendezvény esetében pedig legyen 30.000 Ft+ÁFA összeg a bérleti díj. A helyi érdekeltségű csoportok a bérleti díjtól eddig mentesültek. Javaslom, hogy a bérleti díjat ezek után se kérjük, de az áramfogyasztást igen.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

## **52/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sükösd, Hősök útja 7. szám alatti Ifjúsági ház bérleti díját 2022. június 1-től az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Lakodalmak alkalmával 60 000 Ft+ ÁFA + az épület átvételétől számított villanyáramhasználat mérőóra leolvasás alapján. Az épület a lakodalom hetének szerdai napján 10.00 órától következő hétfő 16.00 óráig használható.
2. A Sükösd, Hősök útja 7. sz. alatti hűtőkamra használati díja 25 000 Ft+ ÁFA, és az épület átvételétől számított villanyáramhasználat mérőóra leolvasás alapján.
3. Zenés- táncos rendezvény épülethasználata esetén a bérleti díj: 60 000 Ft+ ÁFA.
4. Egyéb (pl. művészeti, politikai célú stb.) rendezvény esetén 30 000 Ft+ ÁFA.
5. A Sükösdön működő helyi civil szervezetek és csoportok bérleti díj nélkül használhatják az Ifjúsági házat, de a villanyáram használatára kötelesek mérőóra leolvasás alapján.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- **4/2. A Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadásáról**

Tamás Márta polgármester: A megkeresés az előterjesztés része, és klímavédelmi akcióterről szól. Mi is benne vagyunk a Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesületében, és a HACS-ban, és most készült el a SECAP. Ezt a képviselő-testületnek el kell fogadniuk, mely után az önkormányzati szövetségek honlapjára kerül fel, és ez által válik használhatóvá. Ebben a 2030-ig való klímavédelmi vállalásaink vannak megfogalmazva. Javaslom, hogy fogadjuk el a regisztrációt és a dokumentumot.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **53/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

**Tárgy: a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadásáról**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „Döntés a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadásáról” című előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület, a hivatalos kötelezettségvállalási dokumentumban rögzített kötelezettségvállalások teljes körű ismeretében, felhatalmazza a polgármestert, hogy Sükösd település nevében a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez csatlakozzon.
2. A Képviselő-testület elfogadja, az előterjesztés szerinti tartalommal, a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve 2022-2030” című dokumentumot.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt csatlakozással kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtegye.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 2. pontban elfogadott dokumentum Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségének honlapjára történő feltöltése ügyében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Határidő: 1. pontban: azonnal  
2. pontban: azonnal  
3. pontban: 2022. június 30.  
4. pontban: 2022. június 30.

- **4/3. MKKSZ szakszervezeti alapszervezet megalakulása - tájékoztatás**



Tamás Márta polgármester: 17 fővel megalakult az alapszervezet, mely a harkányi üdülőhöz kapcsolódik. Bánné dr. Raffai Gyöngyi lett a titkár, Reinerné Faddi Katalin pedig a gazdasági felelős.

A képviselők tudomásul vették a bejelentést.

- **4/4. Önkormányzati lakások bérbeadása**

Tamás Márta polgármester: A kiírt pályázati határidő után érkezett egy megkeresés szolgálati lakással kapcsolatban. A beadott anyag az előterjesztés része. Várhatóan lesznek még érdeklődők.

Soós Gergely alpolgármester: Annak idején úgy fogalmaztunk, hogy próbáljunk meg az irányba segítséget nyújtani, hogy az itt letelepedő faluért dolgozó, vagy az intézményekért dolgozóknak szeretnénk első sorban segítséget nyújtani.

Tamás Márta polgármester: Vagy az életben elindulni kívánó fiatal párokat addig, amíg végleges megoldást nem találnak a faluban, akkor azokat segítjük.

Kovács Zoltán képviselő: Egyetérték Soós Gergely alpolgármesterrel.

A képviselők a pályázat tartalmát megismerve nem javasolják a kérelmezővel a bérleti szerződéskötését.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

**54/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kelle Martin Zoltán pályázati kérelmére nem adja bérbe a Sükösd, Dózsa Gy. u. 203. sz. alatti önkormányzati lakást.

Határidő. Folyamatos  
Felelős: Polgármester

- **4/5. Sükösi Óvodásokért Alapítvány kérelme**

Tamás Márta polgármester: A következő kérelem mivel alapítványi kérelem, ezért nem a költségvetési bizottság, hanem a képviselő-testület dönt róla. A felhasználás saját forrás kiegészítésével a gyerekek évközi programjaira lesznek fordítva.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

**55/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd Óvodásokért Alapítvány részére, annak kérelmére 124 000 Ft kifizetését hagyja jóvá költségvetéséből. A támogatással 2023. január 31-ig kell elszámolni.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Polgármester

#### - 4/6. Tamás Márta polgármester beszámolója

Pékséggel kapcsolatban a kivitelezés során múlt héten pénteken megtörtént az aljzatbetonozás, elkezdtek a gipszkartonozást, és a villamos hálózat kialakításával összefügg a Deák Ferenc utca és a Daráló utcában folyó munka, illetve ajánlatok bekérése történt az apróbb eszközökre, mely a pályázatból nem kerülhetett beszerzésre.

A Borostyán Gondozóháznál megkezdődtek a lifthez kapcsolódó építési munkálatok. A terasznál bontották el a lépcsőt, átadtuk a munkaterületet, megnyitásra került az építési napló, május 15-i határidő előtt beszéltünk a kormányhivattal, és nekik megküldtük a szükséges dokumentumokat, melyre az ellenőrző ügyintéző azt mondta, hogy megfelelőek és július 29-ei határidőt vállalta a kivitelező.

A tájháznál a kertépítési munkálatokat végzik, lesz egy kiépített öntözőrendszer, ennek a lefektetése van most folyamatban, az épületben a fűtési rendszerhez kapcsolódóan 2 kályha a kéménnyel együtt a helyén van, a harmadikhoz egy kémény építése meg fog történni a jövő hét folyamán.

A lakodalmas házban az árnyékolók felmérése megtörtént, illetve az apróbb hibák kijavítása a végszámla kifizetése előtt meg fog történni.

A közfoglalkoztatási programokról, 1 hektár paprika került elvetésre, az elmúlt hét elején ez műtrágyát kapott, két soron meg lett locsolva, egyszer pedig megtolizták, és tegnap kezdtek meg a kapálását. A locsolás folyamatos a konyhakertekben is, azok is tiszták, kapáltak, a konyhára már az új hagymából szállítottak be, mint új termést.

Az utas-járdás brigád a fő utcán dolgozik, az Ady Endre utca sarkától indulva a déli irányba javítanak egy szakaszt.

A faluprogramos pályázatok közül a ravatalozó felújításához kapcsolódó beszerzéseket megkezdtük, az ajánlattétel van folyamatban, illetve a héten az útépitések miatt is szeretnék egyeztetni a további teendőket.

#### - 4/7. Nyári tábor, gyermekfelügyelet

Tamás Márta polgármester: Nyári napközis tábornak az elmúlt években nagy sikere volt. Az első két évben pályázatokból tudtuk finanszírozni, tavaly a képviselő-testület 1 millió Ft-os keretet különített el, a kisebbségi önkormányzat pedig 300.000 Ft-tal támogatta ezt a tábort. Ezt eddigi tapasztalatok alapján nem kellene 4 hétre nyújtani, 2 hét volt mindjárt a tanévzárás után, és 2 hét volt augusztusban. Az augusztusra már fogyott a lelkesedés, viszont a júniusi két hét hasznos lehetne, de jelenleg nincsen pályázati forrásunk, a képviselő-testület kérem 600.000 Ft-os keretet biztosítására e célra, akkor a szervezését és az egyeztetéseket én elkezdem, ha ezt ti is hasznosnak gondoljátok. Nyilván kötelező feladatunk is egyébként a nyári gyermekfelügyeletnek a biztosítása.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

**56/2022.(V.24.) Kt. sz. határozat**

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021/2022-es tanév befejezését követő 2 hétben a sükösi általános iskolásoknak nyári tábort szervez. E célra az önkormányzat költségvetési tartalékából 600 000 Ft-os keretet biztosít.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

*Tamás Márta*

Tamás Márta  
polgármester



Soos Gergely

jegyzőkönyv-hitelesítő, alpolgármester

*Bánné dr. Raffai Gyöngyi*  
Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző

